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TISKOVÁ ZPRÁVA
Nemocnice České Budějovice, a. s.,  
www.nemcb.cz
8. 7. 2009

Celkem 83,05  mil. Kč získala Nemocnice 
České Budějovice, a. s., (obr. 1) ze zdrojů Ev‑
ropské uni e na modernizaci přístrojového 
vybavení krajského Centra komplexní on‑
kologické péče. Českobudějovické Onko‑
logické centrum tak potvrdilo, že patří do 
sítě nejvýznamnějších zdravotnických pra‑
covišť svého druhu nejen v České repub‑
lice, ale i v zemích Evropské uni e.

Ministerstvo zdravotnictví pro tato 
špičková zdravotnická zařízení vyjed‑
nalo finance z Evropských strukturálních 
fondů v  hodnotě téměř 2  mil. Kč, které 
poslo uží k  modernizaci a  obnově tech‑

nického i  přístrojového vybavení, zajiš‑
ťujícího speci alizovano u onkologicko u 
péči. Rozdělí se o ně celkem 24 projektů 
(12 tra umacenter a 12 onkocenter). Pro 
onkologická centra je vyčleněna částka 
ve výši 1 mld. 14 mil. Kč.

Na projektu modernizace přístrojo‑
vého vybavení se 85 % podílí Evropský 
fond pro regi onální rozvoj. Zbývajících 
15 % bude hrazeno z  prostředků Minis‑
terstva zdravotnictví ČR.

Onkologické oddělení Nemocnice 
České Budějovice,  a. s., (obr.  2) je zařa‑
zeno do sítě komplexních onkologických 
center, garantovaných Česko u onkolo‑
gicko u společností a oprávněných prová‑
dět veškero u onkologicko u léčbu včetně 
léčby cytostatické, hormonální, imunote‑
rapi e a cílené bi ologické terapi e a taktéž 
i léčbu i onizujícím zářením.

Oddělení má 62 lůžek a 4 lůžka na jed‑
notce intenzivní péče. So učástí oddě‑
lení je 6 ambulancí a staci onář s 8 lůžky, 
slo užícími k  aplikaci chemoterapi e. Sa‑
mostatno u jednotko u je Centrum kli‑

nické onkologi e zpracovávající data pro 
Národní onkologický registr.

Radi oterape utický úsek disponuje si‑
mulátorem Acuity, umožňujícím simu‑
laci a verifikaci ozáření, včetně možnosti 
provádět CT řezy pro plánování radi ote‑
rapi e, dále 2  line árními urychlovači Cli‑
nac 2  100  C/ D se 2  energi emi záření X 
(6 a 18 MV) a 5 energi emi elektronového 
svazku, s vícelamelovo u clono u k ochraně 
okolních zdravých tkání a s „Portal Visi on“ 
sy stémem k  ověřování přesnosti nasta‑
vení ozařovacích polí a  stínicích bloků. 
Dalším ozařovačem je terape utický rent‑
genový přístroj RTG WH 225  pro po‑
vrchovo u a  hlo ubkovo u rentgenovo u 
radi oterapii, určený pro nádory kůže, me‑
tastatické procesy a nenádorovo u terapii.

Oddělení disponuje vybavením pro 
absolutní a  relativní dozimetrii, a uto‑
maticko u vyřezávačko u bloků a mecha‑
nicko u dílno u. So učástí je fyzikálně tech‑
nický úsek pro plánování léčby zářením. 
Přístroj GAMMAMED 12i s vysokým dáv‑
kovým příkonem slo uží pro aplikaci bra‑

Modernizace a obnova přístrojového vybavení 
Centra komplexní onkologické péče Nemocnice 
České Budějovice

obr. 1. Nemocnice České Budějovice, a. s. obr. 2. Pavilon C, sídlo onkologického oddělení Nemocnice České Budějovice, a. s.
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chyterapi e metodo u a utomatického af‑
terlo adingu. Pracoviště brachyterapi e má 
k dispozici vlastní operační sálek. V rámci 
radi oterapi e jso u využívány moderní oza‑
řovací techniky včetně radi oterapi e s mo‑
dulovano u intenzito u záření.

Nemocnice České Budějovice, a. s., patří 
se svo u lůžkovo u kapacito u 1 576 lůžek 
mezi největší zdravotnická zařízení 
v  České republice. Poskytuje základní, 
speci alizovano u i  vysoce speci alizo‑

vano u péči prakticky ve všech medicín‑
ských oborech, zejména pro celý jiho‑
český regi on.

V Nemocnici České Budějovice, a. s., je‑
jímž jediným akci onářem je Jihočeský 
kraj, bylo loni hospitalizováno téměř 
51 tis. paci entů. Lékaři zde provedli více 
než 25  tis. operačních zákroků a  téměř 
600  tis. ambulantních vyšetření a  lé‑
čebných výkonů. Loni se zde narodilo 
2 483 dětí. Nemocnice má 2 342 zaměst‑

nanců, a je tedy jedním z největších za‑
městnavatelů v Jihočeském kraji.

MU Dr. Jaroslav Novák, MBA –  
místopředseda představenstva  

Nemocnice České Budějovice, a. s.
MU Dr. Václav Janovský –  

primář Onkologického oddělení  
Nemocnice České Budějovice, a. s.

(upraveno redakcí časopisu  
Klinická onkologi e)

Setkání klubu mladých onkologů

Krásný pozdrav z Medlova posílá čtenářům Klinické onkologi e všech 120 účastníků XII. setkání Klubu 
mladých onkologů, které proběhlo ve dnech 12.– 14. 6. 2009. Nádherná příroda, čerstvý vzduch, dobrá 
strava, skvělá společnost a hlavně 32 vynikajících přednášek nás opět přesvědčily, že přijedeme i příští 
rok. XIII. setkání Klubu mladých onkologů se uskuteční od 18. 6. do 20. 6. 2010 a na programu bude 
di agnostika, léčba a prevence nádorů horní části trávicí trubice, jater, žlučových cest, slinivky břišní 
a nádory centrálního nervového sy stému.

Těšíme se na Vaši účast a děkujeme všem stálým sponzorům za jejich přízeň.
Organizační výbor Klubu mladých onkologů

P. S.: Bližší podrobnosti budo u zveřejněny od prosince 2009 na internetových stránkách www.kmo.koc.cz.


